

В иркутской зоогалерее воспитывается царь зверей

В иркутской зоогалерее День подкидыша. Два года назад 13 марта им принесли умирающего львенка, а ровно год назад медвежат.

Подросшие медведи уехали в краснодарский зоопарк. Мы выяснили, как сейчас живет царь зверей.

Когда львенок два года назад впервые появился в зоогалерее, специалисты сомневались, что он выживет. Маленький царь зверей не ходил, у него отказали лапы. Подозревали, что у африканской кошки сломан позвоночник, но после тщательной диагностики выяснилось: у животного дистрофия и рахит. Львенку было пять месяцев, но по физическому развитию он тянул только на три. Его предыдущий хозяин, житель Ангарска, хоть и любил малыша, но по неведению кормил по норме новорожденного. Как тогда попал африканский лев в город нефтехимиков - до сих пор загадка. Спасти царя зверей удалось. На ноги маленького хищника поставили с помощью детского питания, витаминов и массажа. Выздоровев, лев, названный Гошей, сразу показал характер.

- Он ребенок. Играть любит и делать это может бесконечно. Игрет большую часть дня. Но когда начинаешь вмешиваться в его игры, пресекать их, он этого не любит. Он хочет делать то, что он хочет делать, - говорит зоолог Людмила Ивушкина.

Когда он рычит, вся живность в зоогалерее замирает. Ни у кого не возникает сомнения, что огромная кошка - царь зверей. Сейчас Георгию 2,5 года, весит он 200 килограммов. У льва начала расти грива, это верный признак взросления. В день Гоше необходимо 6 килограммов мяса, для гармоничного развития африканский хищник принимает витамины. Общаться с ним местному многочисленному зверью не хочется, единственный, кто не боится Георгия, это азиатская овчарка Чингизхан. Несмотря на грозный голос и вид, в душе Гоша еще довольно ласковый котенок. Правда, проверять это хозяева никому не рекомендуют.

- Предыдущий хозяин приучил его обниматься, как только он заходил, лев кидался на него. Но зубами не кусал. Один раз он меня в шею лизнул, это как наждачной бумагой. Неделю болело, - говорит зоолог Вадим Ивушкин.

Зоологи уверяют: через год Гоша станет совсем взрослым. Меланхоличным, как все коты. Царская особа по большей части будет кушать и спать. Сейчас владельцы зоогалереи подумывают о невесте Георгию. Но льву придется подождать: пока для еще одной африканской кошки в маленьком помещении не хватает места.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)